


Kucnortamu Ha3biBalOT C/ZI0OXKHbIE BellecTtBa, MOJ1eKybl
KOTOPbIX COCTOAT U3 aTOMOB BOAOpPOAA, CNOCOBHbIX
3amMmellatbCA Ha aTOMbl MeTanN10B, U KUC/IOTHbIX
OCTaTKOB.

Kucnotbl —3TO 31eKTpoOAuUThl,
KoTopble nNpu Auccoumaumm obpasyior
KaTMOHbI BOgopoaa
N aHMOHbI KUC/IOTHOrO OCTaTKa.

HCl = H* + ClI-
H,S0, = 2H* + SO,*




1. KUCNOTbl — 3TO NPOCTbIe MU CNOXKHbIE BellecTBa?
2. Y1o obuiero B coctaBe KUCNOT?

3. Cbopmynupynte onpegeneHme AaHHOro Kaacca.







JInmoHHanA KuUcnoTta coaepKNTca B
NTIMMOHaQX, A6noyHaa Kucnota- B
HGI'IOKaX, uagesieeada KUCNOTa -B
NNCTbAX LWaBend.

B nuenuHom Age, B BOJIOCKAxX KpanuBbl, B Uro/IKax
:> COCHbI U €11 COAEPXKUTCA MYypPaBbUHAA KUCIOTA.
MypaBbM, 3aLMLL,AACL OT Bparos, pa3bpbiarusalor
KaneibKU MypaBbUMHON KUCNOTbDI.

NMpu cKucaHnmM BUHOrpPaAHOro CoKa
U MOJIOKA, NPU KBAaLUEeHMN KanycTbl
obpasyerca mosiouHan KUCAOTA.




Hunakocrm, HeorpaHMYEHHO
CMeLllMnBalowWmeca ¢ BoOAOM:

H,SO,, HNO;, HCl v ap.

Teéppble Bewecrsa, pacTBOpUMbIe
B BOAeE:

H,PO,, HPO,

HepacTtBopumasn B Boge
H,SiO,




Mpu pacTtBOpeHMn CepHOU KUCNOTbl HYXKHO
B/INBAaTb €e TOHKOU CTpyen B Boay W
nepemewunsatb !!!

OCTOPOXXHO, MPWU NonaZaHUU Ha KOXY WAU ofexxay
AAHHbIX BeLecTB - NPOMbITb 60/1bLIMM KONNYECTBOM

BOADbI

C pacTtBOopamu KUCNOT Hago obpawiaTbes




obycnoBneHo HanuMem B HUX MOHOB H *
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HCI

MeTann + KMCA0Ta = COJib + BOAOPOA

Zn + 2 HCI = ZnCl, +H, +h
Zn +2H* + 2Cl "=Zn 2* + 2Cl - + H, '
Zn + 2H* = Zn?* +H, I

Onpep,enme TUN XMMUYECKOMN peaKkuunu.

MpoponKute ypaBHEeHUA XMMUYECKUX peaKL Ui
CaMOCTOATE/NIbHO:
H,SO, + Fe =
Mg+ HCl =



+
NaOH HCl
deHon-
dTanenH
NacCl

H,0

OcHoBaHUe + KUCN0Ta = COoJb + BOAA

Na OH+H CI=NaCl + H,0
Na*+OH-+H*+Cl'=Na* +Cl-+H,0
H*+OH"- = H,0

OnpeaenuTte TMN XMMUUYECKOW peaKLun.

MpoaonKure ypaBHEHMUA XMMUUYECKUX peaKuui
CaMOCTOATENbHO:

KOH + H,SO, =
Cu(OH),+ HNO, =



OCHOBHbI OKCUA, + KUC/I0TA = CO/b + BOAaA

CuO + H,S0, = CuSO, + H,0
CuO +2H*+S0,% =Cu?+S0,% +H,0
CuO + 2H* =Cu *+H,0
Onpeaenute TUMN XMMUYECKOWU peaKLum.

MpoaonKute ypaBHEeHUA XMMUUYECKUX peaKLuin

CaMOCTOATENbHO:
Zn O + HCl=
Na,0 + HNO; =
Cu SO,
H,0



o COJIb + KHCJIOTA = HOBAayA COJIb + HOBaA

KHUCJI0Ta
BaCl,+H,SO, = BaSO4 +2HCI
Baz* + 2ClI- +2H++S§) BalSO +2H *+

BaCl H,SO B a* +S50,2-= BaSO0,
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Onpenenanre THII XUHMHYECKOH peaKIMM.

IIpoxoKuTe YpAaBHEHUS XUMHYECKHAX
peakmu CaMOCTOSTE/IbHO:
HCI + CaCO, =
(O5) Ba SO HNO; + Na,SO; =

4
HCI



—  Towememew S

HekoTopble KUCNOTbI
pasnaraloTcAa NnpyU  H.y. UAU NPU HarpesBaHUM:

H,CO, = H,0 +CO,

H,SO, = H,0 +SO0,

H,SiO,

H,0 +SiO,

H,CO,



1. B3aumMoaencTBre KMCIOTHBIX OKCHJIOB C BOJIOM:
P,O:+ 3H,0 = 2H,PO,
SO;+ H,0=...
SO,+H,0=...
CO,+H,0=...

2. B3auMoaencTBrue BOJI0OPOa ¢ COOTBETCTBYIOIIMM HEMETAILIIOM:
H,+ Cl,=2HCI
H,+S=...
H,+1,=...

3. BzanmopaencTBrue KOHIIEHTPUPOBAHHBIX KUCIIOT C
KPUCTAJUIMYECKUMHU COJISIMU:

2NaCl + H,S0, = Na,SO, + 2HCI
KCI+H.S0. = ...




